
Questionários Entidades Estágio 

 

  Sim Não % 

É a primeira vez que acolhe alunos estagiários do 
ITAP? 

17% 83% 92% 

Continua disponível para acolher estagiários do 
ITAP? 

100% 0% 50% 

 58% 42% 71% 

 

Funcionamento da Empresa/ Entidade responsável pelo Estágio 

  

Muito 
Fraco 

Fraco Médio Bom 
Muito 
Bom 

Satisfação  
% 

Demonstra conhecimentos 0% 0% 33% 67% 0% 73% 

Utiliza procedimentos 0% 0% 50% 50% 0% 70% 

Utiliza recursos/ferramentas/equipamentos 0% 0% 33% 50% 17% 77% 

          média 73% 

              

Planeamento e organização  

  

Muito 
Fraco 

Fraco Médio Bom 
Muito 
Bom 

Satisfação  
% 

Aplica conhecimentos e procedimentos a novas 
situações 

0% 0% 33% 67% 0% 73% 

Executa as tarefas nos prazos definidos 0% 0% 33% 67% 0% 73% 

Define prioridades na realização de tarefas de 
forma a cumprir o estabelecido 

0% 0% 17% 67% 17% 80% 

          média 73% 

              

Responsabilidade e autonomia 

  

Muito 
Fraco 

Fraco Médio Bom 
Muito 
Bom 

Satisfação  
% 

Demonstra disponibilidade 0% 0% 33% 67% 0% 73% 

É proativo, antecipando necessidades 0% 0% 0% 67% 33% 87% 

É autónomo na realização de tarefas 0% 17% 33% 50% 0% 67% 

          média 73% 

  
 
 

  
 
 
 

          



Comunicação e relações interpessoais 

  

Muito 
Fraco 

Fraco Médio Bom 
Muito 
Bom 

Satisfação  
% 

Ouve atentamente e demonstra que compreende 
o que lhe foi transmitido 

0% 17% 17% 50% 17% 73% 

Comunica oralmente com clareza 0% 17% 0% 50% 33% 80% 

Cria empatia com quem comunica 0% 0% 33% 17% 50% 83% 

          média 80% 

 

Trabalho em equipa  

  

Muito 
Fraco 

Fraco Médio Bom 
Muito 
Bom 

Satisfação  
% 

Relação com os superiores hierárquicos de forma a 
criar um bom ambiente de trabalho 

0% 0% 17% 33% 50% 87% 

Relação com os pares de forma a criar um bom 
ambiente de trabalho 

0% 0% 17% 33% 50% 87% 

Colabora na resolução de objetivos comuns 0% 0% 17% 50% 33% 83% 

          média 87% 

Organização dos Estágios             

  

Muito 
Fraco 

Fraco Médio Bom 
Muito 
Bom 

Satisfação  
% 

Timing de preparação do estágio 0% 0% 17% 50% 33% 83% 

Informações fornecidas sobre os estágios 
(procedimentos e documentação) 

0% 0% 0% 67% 33% 87% 

Relação com o professor acompanhante 0% 0% 0% 50% 50% 90% 

Relação com a escola 0% 0% 0% 33% 67% 93% 

          média 88% 

              

Sugestões/Considerações finais             

              
Gostámos muito da nossa estagiaria e gostávamos de poder continuar a colaborar com o ITAP 

  
   
  
  

              

 


